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"Не намеравам да оставим политику. То нећете дочекати", рекао је председник Владе
Русије Владимир Путин у годишњем, осмом по реду директном програму у коме преко
ТВ-а одговара на питања грађана Русије.

  

Путин је изјавио и да има „веома добре односе" са председником Русије Дмитријем
Медведевом: "Добро се знамо много година и не само што се знамо, већ смо студирали
на истом универзитету код истих професора, који су нам усадили не само знање, већ и
однос према животу."

  

Са њим се сложио и Медведев који је изјавио да су њих двојица људи који се добро
разумеју и да нема намеру да се "лакта" са премијером Владимиром Путином уколико се
буде кандидовао на председничким изборима.

  

"Премијер Путин је казао да не искључује ту могућност (да се кандидује), ја такође не
искључујем такву могућност", казао је Медведев.

  

Медведев је, после разговора са италијанским премијером Силвијем Берлусконијем у
Риму, на заједничкој конференцији за новинаре истакао да најпре треба имати велике
шансе за избор, па тек онда претендовати на председничку функцију, преноси Итар-Тас.

  

Путин је рекао да има још довољно времена да размисли да ли ће учествовати на
изборима за шефа државе 2012. године, јер је „данас тек 2009". "Мислим да свако од нас
на својој функцији данас треба да испуњава свој дуг, ради ефикасно и у зависности од
тога како ће се развијати ситуација у привреди и социјалној области, доносиће се
одговарајуће одлуке о изборној кампањи 2012", рекао је Путин, који је до избора у марту
прошле године у два узастопна мандата био председник Русије.

  

Одговарајући на питање да ли је недавно обишао једно такмичење „хип-хопера" да би
повећао рејтинг, Путин је рекао да „рејтинг нема везе с тим, нема никаквих избора".
Према његовим речима, тај програм је иницирало Министарство здравља и финансиран
је из буџета у оквиру кампање у борби против наркоманије, алкохолизма и пушења међу
омладином. "Млади имају веома поверење и врло је важно шта раде и чине њихови
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идоли. Важно је усмерити их на позитивне активности", рекао је Путин.

  

Истовремено, руски премијер је критиковао „нове богаташе", који се размећу својим
богатством, поредећи их са онима који су у совјетско време стављали златне зубе,
„притом, пожељно је било предње", како би показали ниво свог благостања.

  

На предлог једног житеља Краснодара да напусти политику и „мало живи за себе,
породицу, децу" и понуду да га он замени, Путин је, уз смех, одговорио: "Нећете то
дочекати!"

  

На питање да ли у његовом окружењу неко прича вицеве о њему, Путин је рекао да
"пријатељи понекад покушавају, али потчињени не".

  

Путин је рекао и да је улазак Русије у Светску трговинску организацију (СТО) "стратешки
задатак", али да тај процес Сједињене Америчке Државе ометају из непознатих
разлога. "Улазак у СТО остаје стратешки циљ, али се ствара утисак да из нама
непознатих мотива, неке државе, међу којима и САД, спречавају интеграцију Русије",
казао је Путин у директном телевизијском преносу, одговарајући на питања грађана.

  

Поводом америчких "амандмана (конгресмена) Џексона-Веника", донетих 1974. године
које ограничавају трговину САД са неким земљама социјалистичког блока, Путин је
казао да је зачуђен што је тај амандман и даље на снази. "Данас нема никаквих
ограничења, нема ни Совјетског Савеза, али амандман је и даље на снази. Постоји
очигледан анахронизам, који покушавају да искористе различите лобистичке групе за
своје уске интересе", казао је руски премијер.

  

Данашња „директна линија" са Путином трајала је рекордна четири сата и за то време
руски премијер је одговорио на 87 питања.

  

Највише је, како преноси Итар-Тас, постављено на економске теме (20), док је друга по
значају била социјална област (18). На тему друштвених односа и унутрашње и државне
политике постављено је по шест питања.
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(Мондо)
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